

Заявление Совета молодых ученых Института философии РАН в связи с лишением бакалавриата философского факультета РГГУ бюджетных мест на 2013-2014 учебный год

Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от «29» апреля 2013 г. № 313 были утверждены контрольные цифры приема граждан для обучения за счет федерального бюджета на 2013 год, в результате чего на бакалавриате философского факультета РГГУ была проведена полная ликвидация бюджетных мест.

В данном решении Министерства мы видим прямую угрозу развитию профессиональной философской мысли в России.

Философский факультет РГГУ занимает особое место в культурной и научно-гуманитарной жизни нашей страны. Здесь работают ведущие представители отечественной феноменологической, философско-научной, экзистенциалистской и историко-философской мысли. Это люди, которые в своих областях знания достойно представляют Россию на мировой арене.

Философский факультет РГГУ – одна из немногих в стране организаций, выпускники которой остаются в профессии и формируют новое поколение философов России. Лишать его бюджетных мест означает полностью исключать возможность получения здесь высшего образования теми студентами, у которых нет достаточных средств для его оплаты. Однако именно они чаще всего становятся нашими коллегами, посвящающими свою жизнь развитию философской мысли в России. Теперь у таких студентов нет даже возможности конкурировать за бюджетные места в бакалавриате ФФ РГГУ.

Надеемся, что возможность сохранить бюджетные места на философском факультете РГГУ будет найдена.

Петр Куслий (председатель Совета)

Александра Яковлева

Елена Труфанова

Николай Мурзин

Леонид Девяткин

Николай Преловский

Анатолий Черняев

Нина Сосна

Ольга Попова

Алексей Пензин

Юлия Хазова

Юлия Моркина

Дмитрий Кузнецов

Денис Летняков

Григорий Канарш

Андрей Лукашев

Оксана Тимофеева

Полина Гаджикурбанова

Екатерина Вострикова

Наталья Томова

Дмитрий Иванов

Юлия Черновицкая

Софья Пирожкова